
 2023年7月22日オープンキャンパスアンケート結果(一部抜粋)

参加者数　34

アンケート回収数　33(回収率97%)
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本日のプログラムで良かった情報は何ですか。

当てはまるものを全て選んでください。
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本日のオープンキャンパスは、どの程度役に立ちますか。

とても役に立つ まあ役に立つ あまり役に立たない 全く役に立たない
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参加されたきっかけは何ですか。

当てはまるもの全て選んでください。
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開催時間は、いかがでしたか。

参加しやすかった 参加しにくかった
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